

19.9元体验“开挂”爬山

宁夏首款外骨骼智能登山机器人“入职”贺兰山



游客体验外骨骼智能登山机器人。

本报讯（记者 张雪梅）四月的贺兰山，春意盎然，山花烂漫，引来众多游客打卡拍照，但对于体能有限的游客，只能望山止步。为此，宁夏贺兰山国家森林公园联合携程率先推出宁夏首款“外骨骼智能登山机器人”体验项目，降低游客登山体能消耗，轻松登上青松岭。

据悉，外骨骼智能登山机器人将在今年清明节小长假正式运营，景区还推出了19.9元特惠尝鲜体验价，想要体验的朋友一定不要错过。

清明节小长假期间，宁夏贺兰山国家森林公园开展的春游贺兰山特色节庆活动“贺兰山扁桃花节”也将持续开展，兰山市集、“#春游贺兰山”短视频大赛、贺兰山“垃圾分类银行”春日踏青特别版、“桃花朵朵开”歌唱挑战赛等一系列活动，让游客在踏青登高、春游赏花的同时，在银巴古驿享受悠闲下午茶，体验桃林激情卡丁车，享受春日美好时光。

学校“小课堂”+社会“大课堂”+网络“云课堂”

宁夏“大思政课”综合改革“走”出教科书

本报讯（记者 陈永峰 见习记者 杨恺）4月2日，“聚焦立德树人 培育时代新人”深入推进中小学思政课一体化建设交流研讨会在固原市举办。上海市教育卫生工作党委宣传处、黑龙江省教育厅、厦门大学党委宣传部、华中师范大学马克思主义学院、固原市第二中学相关代表分别作经验交流，共同交流思政课建设之方、研讨育时代新人之策、探索特色化思政课之路。

浇花浇根，育人育心，思政课是落实立德树人根本任务的关键课程。近年来，宁夏不断深化思政课改革创新，深入推进时代新人铸魂工程，全面推动“大思政课”综合改革，打造“行走的思政

课”实践育人品牌，共建共享实践教学基地46个，建成虚拟仿真教学体验中心5个，画出了学校“小课堂”、社会“大课堂”、网络“云课堂”协同育人的“同心圆”，打造了“行走的思政课”实践育人、“石榴花开校园·籽籽同心向党”铸牢中华民族共同体意识教育、数字赋能思政课等新时代铸魂育人品牌。

为让思政育人“实”起来、“活”起来、“强”起来，宁夏坚持课上课下协同、校内校外一体、线上线下融合，探索形成“云上游、线下走、实地学”沉浸式教学模式。同时，发挥“闽宁山海情”“鲁宁红韵行”协作育人作用，开展区内外、校际间“同上一堂思政课”。大力推广固原二中“108里徒步

祭英烈”实践育人经验，号召各级各类学校积极组织学生走出书本教室、进入基地场馆、步入田间地头，做强做大“行走的思政课”实践育人品牌。

厦门大学相关负责人表示，厦门大学与宁夏教育厅签署了闽宁协作“大思政课山海情”行动计划合作协议，旨在将“大思政课”育人新模式融入闽宁协作伟大事业中。

该活动由自治区党委宣传部、自治区教育工委、自治区教育厅、固原市委员会、固原市人民政府主办，是贯彻落实全国教育大会精神和《教育强国建设规划纲要（2024—2035年）》的实际行动，也是深入推进宁夏“行走的思政课”育人品牌的生动实践。

“畅游宁夏·共赴春光”第四轮领票开启 来银川剧院一分钱看舞台剧音乐会

本报讯（记者 张雪梅）好消息！由宁夏文化和旅游厅推出的“畅游宁夏·共赴春光”系列活动第四轮领票活动已经启动，即日起至4月6日，每日10点开领，数量有限，领完为止。使用时间为4月4日至6日。

与此同时，银川剧院推出的“一分钱”观剧活动也将继续。4月5日，银川剧院将推出亲子舞台剧《三只小猪与小狼Lucky》，4月12日推出儿童舞台剧《小美人鱼》，4月19日举行“TVB影视金曲”视听音乐会，市民通过“悦见宁夏”平台，仅支付0.01元，即可观看演出。

自3月12日首轮“一分钱”观剧活动启动以来，银川剧院先后推出原创多媒体儿童剧《哪吒》、“真的爱你”致敬BEYOND黄家驹32周年演唱会、银川新锐喜剧现场秀“逗笑欢喜夜”，平均上座率

达84.25%。不仅吸引了更多观众走进剧场，还促进了文旅消费增长，对繁荣宁夏文旅市场起到了积极作用。

相关链接

一、领取方式：

扫码进入活动专区。也可关注“悦见宁夏”微信公众号，点击菜单栏“使用指南”进入“畅游宁夏”活动专区；在活动专区选择“银川剧院”，点击“立即领取”，进入领票页面输入个人信息，仅需0.01元即可领取票务；每个证件可领取1张演艺演出票务。

二、领取时间：

亲子舞台剧《三只小猪与小狼Lucky》，即日起至4月5日领取；
儿童舞台剧《小美人鱼》，4月7日至12日领取；
“TVB影视金曲”视听音乐会，4月14日至19日领取。

（当周领取当周有效，过期作废！）

三、使用时间：

请于演出开始前4个小时，凭借专属二维码，在银川剧院售票厅兑换票券。

四、核销地点：

银川市金凤区正源北街阅彩城南侧银川剧院东门售票厅

咨询电话：0951/5185525
5185535

五、活动须知：

票务仅限本人实名使用，不可转赠。具体入场时间以银川剧院演出时间为准。



扫码进入活动专区

电力服务队植绿『电』亮梦想

本报讯 3月28日，国家电网宁夏电力银川闽宁山海情共产党员服务队30余名队员，来到宁夏灵武白芨滩国家级自然保护区，开展了一场以“植此青绿 电亮梦想”为主题的植树活动。

在自然保护区技术人员的指导下，队员们学习了侧柏的栽种技术要点和养护知识。技术人员一边示范一边讲解：“侧柏耐旱耐寒，是固沙造林的优势树种，栽种时要注意根系舒展、覆土压实。”队员们两三个人一组，挥锹铲土、扶苗培土，严格按照技术规范栽种每一棵树苗，让绿色成为沙地中最美丽的底色。

“就像做好供电保障不能有半点马虎，治沙造林同样需要工匠精神。我们既要当好光明使者，也要争做绿色先锋。”国家电网宁夏电力银川闽宁山海情（灵武）共产党员服务队队员朱彧成，望着新植的树苗感慨道。

国网灵武市供电公司党委书记丁晓辉表示，作为电力人，不仅要保障可靠供电，更要积极投身生态保护工作，用实际行动守护这片来之不易的绿色。

（徐航）



宁报集团新闻职业道德
监督热线

0951-6030129 6033843